



IZVJEŠĆE O provedenom savjetovanju s javnošću Javna rasprava o Prijedlogu II. Izmjena i dopuna Proračuna Grada Jastrebarskog za 2020.	
Naziv dokumenta	II. Izmjene i dopune Proračuna Grada Jastrebarskog za 2020.- Prijedlog
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Grad Jastrebarsko
Cilj savjetovanja	Osnovni cilj savjetovanja bio je dobivanje povratnih informacija od javnosti u svezi rješenja predloženih Prijedlogom II. Izmjena i dopuna Proračuna Grada Jastrebarskog za 2020.
Datum dokumenta	15.6.2020.
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način? Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje? Ako nije, zašto?	DA <u>www.jastrebarsko.hr</u> Internetsko savjetovanje s javnošću trajalo je u razdoblju od 8.6.2020. do 14.6.2020. – razlog skraćenog roka - Godišnjim izvještajem o izvršenju Proračuna Grada Jastrebarskog za 2019. godinu utvrđen je višak prihoda poslovanja i isti je potrebno rasporediti izmjenama i dopunama Proračuna za 2020. godinu. Preporuka je Ministarstva financija, da se „rebalans“ izradi neposredno nakon donošenja izvještaja o izvršenju proračuna za prethodnu godinu. Također u Proračun je potrebno uvrstiti i projekte za koje će se odobriti EU financiranje te ishoditi uporabna dozvola za prometnice T2 i T3 čija se izgradnja financira iz Europskog fonda za regionalni razvoj, oznaka projekta: KK.03.1.2..03.0066., uvjetovano je izgradnjom kanalizacijskog kolektora u nastavku koridora predmetnih prometnica, a sukladno UPU Gospodarske zone Jalševac . Slijedom navedenog, II. Izmjene i dopune Proračuna Grada Jastrebarskog za 2020. godinu potrebno je što prije uputiti Gradskom vijeću na donošenje zbog provođenja projekata bitnih za Grad Jastrebarsko i njegove stanovnike.
Koji su predstavnici javnosti dostavili svoja očitovanja?	Tijekom internetske javne rasprave očitovanje na <i>Prijedlog II. Izmjena dopuna Proračuna Grada Jastrebarskog za 2020.</i> nije dostavio niti jedan sudionik



Troškovi provedenog savjetovanja	Nije bilo troškova provedenog savjetovanja
----------------------------------	--

KLASA: 008- 01/19-01/04
UR BROJ: 238/12-03/3-20-13
Jastrebarsko, 15. lipnja 2020.

Koordinator za savjetovanje sa
zainteresiranom javnošću:

Ivan Batušić, mag. ing. silv.

